
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

8 17

はい いいえ 無回答

25 0 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

20 0 5 0

令和2年度 　利用者アンケート結果（第二上志津学童） 25名（在籍数27名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

80%

20%

はい

いいえ

どちらとも言

えない

無回答

100%

はい

いいえ

無回答

32%

68% 1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和2.11.14現在

回答率 93 ％
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４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

24 0 1 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

18 0 7 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

3 19 3

　　

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子
について情報交換はできていますか？

72%

28%
はい

いいえ

どちらとも言

えない

無回答

96%

4%

はい

いいえ

どちらとも言

えない

無回答

12%

76%

12%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？
ある ない 無回答

17 8 0

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

16 6 2 1

③ ②で利用しないとお答えの方にお聞きします。
　　利用されない理由を教えてください。

ある ない 無回答

16 9 0

多い ちょうどいい 少ない 無回答

2 12 2 9

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。
（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

② 今後、利用しようと思われますか？

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

①今までにご利用されたことがありますか？

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類に
　　ついてお子さんはどのように伝えていますか？

68%

32%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

＜理由＞

・子どもが弁当を希望する為。（3件）

・料金が高い。

・お弁当を作れるから。

・幼稚園の時ここの給食であったが、あまり好きではない。（2件）

64%

36%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

8%

48%

8%

36%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどい

い
少ない

64%

24%

8%

4%

②今後の給食希望

ぜひ利用

したい

利用しな

い

わからな

い

無回答
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ある　 ない 無回答

10 15 0

【ご意見】

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状況
が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

１０．ご希望や、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

40%60%

ある

ない

無回答

・温かい中にも規律のある生活ぶりが伺えて安心して預けられています。昨年度までよりも季節の制作等も増えありが

たく感じています。

・すすんで行きたい‼ ということはありませんし、もちろん帰宅できるほうが嬉しそうですが、「学童がイヤ」ということは

ないです。本当にありがたいです。このように嫌がらずに行けるのは指導員の先生方のおかげだと思います。「友達が

～」と少し嫌なことがあっても、気分が乗らずに外遊びや制作をしたくない時も、先生方の対応で本人も自分のペースも

少し保てているのかと思います。

・ 駐車場についてはもう少し使いやすいといいなとは思います。（駐車場が確保されているだけでもありがたいことです

し、改善は難しいと思いますが）

・先生、友達、皆大好きで楽しいと言っています。先生方は親身になっていただきお話しさせていただいています。平等

にお世話してもらってありがたいです。これからもよろしくお願い致します。

・ 物を作る遊びをしてほしいです。今年は女子が多いせいか、男の子の遊びが去年ほど見えないようです。（ＬａＱとか

レゴ）

・クラス以外のお友達とも一緒に遊べるため（学童に嫌がらずに行っています）。いつも丁寧な指導ありがとうございま

す。これからもよろしくお願い致します。今年は大きなイベントができませんでしたが、ぜひ来年以降、再開できることを

願っています。

・ 一年生の頃は嫌がることもありましたが、先生方のおかげで鬼ごっこや折り紙etc.楽しんでいます。「学童、いやじゃな

いかも」と本人が言っていました。自分からこんなことを言うのはとても珍しいことで、もうこれはつまり「好き」ということ

なんです！ 先生方とお友達のおかげです。安心してお願いすることができとても感謝しています。ありがとうございま

す。

・人数が減っているようなので３年生も第二上志津学童で預かっていただきたいです。

・ 友達と遊んだり先生方からいろんな遊びを教えてもらって楽しく通っています。家で教えられないような遊びをたくさん

教えてくださるので良い刺激を受けております。

・ お友達や先生と過ごすことが楽しいと言っています。いつも安全に楽しく過ごせていると思う為（先生方の対応に満足

しています）。

・学童が休みの日は喜びますが、利用する日はお友達と遊ぶことや一輪車など本人なりに楽しみを見つけているようで

す。先生方はよく見てくださって、遊んでいる様子を伝えてくださっているから（先生方の対応に満足しています）。いつも

きめ細かく見ていただきありがとうございます。

・一輪車や友達と過ごすこと、楽しいようです。いつも温かく見守っていただいてありがとうございます。よろしくお願いし

ます。

・外遊びができること、お友達がいること（学童に嫌がらずに行っています）。何かあった場合に伝えていただけるので

（先生方の対応に満足しています）。

・ 折り紙や季節の手作りのものを教えてもらえて本人も楽しんでいます。ありがとうございます。

・ 友達と楽しく過ごせるから（学童に嫌がらずに行っています）。

・ 本を読むこと、おもちゃをつくることが楽しいので（学童に嫌がらずに行っています）。

・仲良しのおともだちがいるから（学童に嫌がらずに行っています）。

・仲良しの友達が一緒だから（学童に嫌がらずに行っています）。
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